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Q1 My child / children are in year:
Answered: 78 Skipped: 0

Total Respondents: 78  
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84.62% 66

12.82% 10

2.56% 2

0.00% 0

Q2 My child is happy at this school.
Answered: 78 Skipped: 0

TOTAL 78
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96.15% 75

3.85% 3

0.00% 0

0.00% 0

Q3 My child feels safe at this school.
Answered: 78 Skipped: 0

TOTAL 78
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84.62% 66

8.97% 7

6.41% 5

0.00% 0

Q4 My child makes good progress at this school.
Answered: 78 Skipped: 0

TOTAL 78
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89.74% 70

7.69% 6

2.56% 2

0.00% 0

Q5 My child is well looked after at this school.
Answered: 78 Skipped: 0

TOTAL 78

yes

mostly

sometimes

no

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

yes

mostly

sometimes

no

5 / 23

Parent Survey St Chad's November 2018



93.59% 73

2.56% 2

3.85% 3

0.00% 0

Q6 My child is taught well at this school.
Answered: 78 Skipped: 0

TOTAL 78
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75.64% 59

10.26% 8

7.69% 6

6.41% 5

Q7 My child receives the right amount and type of homework for their
age.

Answered: 78 Skipped: 0

TOTAL 78
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94.87% 74

5.13% 4

0.00% 0

0.00% 0

Q8 This school makes sure its pupils are well behaved.
Answered: 78 Skipped: 0

TOTAL 78
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91.03% 71

7.69% 6

0.00% 0

1.28% 1

Q9 This school deals effectively with bullying.
Answered: 78 Skipped: 0

TOTAL 78
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92.31% 72

6.41% 5

0.00% 0

1.28% 1

Q10 This school is well led and managed.
Answered: 78 Skipped: 0

TOTAL 78
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88.46% 69

8.97% 7

2.56% 2

0.00% 0

Q11 I am happy with the way concerns are dealt with.
Answered: 78 Skipped: 0

TOTAL 78
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93.42% 71

3.95% 3

1.32% 1

1.32% 1

Q12 I receive valuable information from the school about my child’s
progress and targets.

Answered: 76 Skipped: 2

TOTAL 76

yes

mostly

sometimes

no

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

yes

mostly

sometimes

no

12 / 23

Parent Survey St Chad's November 2018



89.74% 70

7.69% 6

2.56% 2

0.00% 0

Q13 I would recommend this school to another parent.
Answered: 78 Skipped: 0

TOTAL 78
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94.87% 74

3.85% 3

1.28% 1

0.00% 0

Q14 I am invited to assemblies, activities and presentations involving my
child.

Answered: 78 Skipped: 0

TOTAL 78
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92.31% 72

5.13% 4

1.28% 1

1.28% 1

Q15 I am made to feel welcome when I visit the school.
Answered: 78 Skipped: 0

TOTAL 78
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91.03% 71

7.69% 6

1.28% 1

0.00% 0

Q16 I am kept well informed about what is happening in school.
Answered: 78 Skipped: 0

TOTAL 78
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96.15% 75

3.85% 3

0.00% 0

0.00% 0

Q17 The school's LOVE vision is well shared and understood by children
and parents.

Answered: 78 Skipped: 0

TOTAL 78
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88.46% 69

8.97% 7

2.56% 2

0.00% 0

Q18 The school is making improvements and is a better school than it
was 12 months ago.

Answered: 78 Skipped: 0

TOTAL 78

yes

mostly

sometimes

no

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

yes

mostly

sometimes

no

18 / 23

Parent Survey St Chad's November 2018



91.03% 71

3.85% 3

3.85% 3

1.28% 1

Q19 The school's new approach to behaviour and the use of Class Dojo
is improving behaviour in school.

Answered: 78 Skipped: 0

TOTAL 78
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87.18% 68

2.56% 2

8.97% 7

1.28% 1

Q20 The school's new approach to home learning means my child enjoys
this more and has helped me to support them better.

Answered: 78 Skipped: 0

TOTAL 78
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78.21% 61

8.97% 7

7.69% 6

5.13% 4

Q21 The school's Stay and Learn and Parent Workshops are helping me
to support my child with their learning.

Answered: 78 Skipped: 0

TOTAL 78
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Q22 Do you want to say anything else about our school? Please write in
the box below.
Answered: 25 Skipped: 53
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Q23 Parent / guardian of (optional):
Answered: 36 Skipped: 42
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